
001206Základní údaje o studentovi 
Fakulta: elektrotechnická 
Obor studia: Lékařská elektronika a bioinformatika 
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí: bakalářské studium
  

Zahraniční škola 
Země: Kanada  
Název zahraniční školy: Polytechnique Montréal  
Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: génie informatique et génie logiciel  
Jméno koordinátora zahraniční školy: vícero 
E-mail koordinátora zahraniční školy: etudiant.echange@polymtl.ca 
Web zahraniční školy pro výměnné studenty: https://www.polymtl.ca/etudiants-
internationaux/etudiants-en-echange 

Studijní pobyt v zahraničí 
Akademický rok: 2022/2023  
Začátek pobytu: 5.1.2023  
Konec pobytu: 5.5.2023  
Délka pobytu v měsících: 4 

Aktivity před výjezdem 
Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD? : na webu studujvesvete.cvut.cz 
Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole (uveďte odkaz na 
web)?: https://www.polymtl.ca/programmes/cours 
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?: foto pasu, rodného listu, 
potvrzení známek na ČVUT 
Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?: vyplněním online application form 
V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole? : francouzština 
Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty? : nechat 
si schválit studijní plán, zapsat se studijní referentkou do následujícího semestru 
Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu 
ČVUT? : podepsanou finanční dohodu, zbytek se nahrává do Mobility (pojištění, zvací dopis, 
studijní plán, zapsání do následujícího semestru) 
Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup) : pro pobyt do 180 dní v kuse stačí 
zažádat online o eTA 
 
Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje 
zahraniční škola nějaké speciální pojištění). : univerzita vyžaduje povinné pojištění Desjardins 
($375, hrazeno dohodou se ČVUTem), ale to nemá moc široké krytí + přikoupil jsem si klasické 
cestovní pojištění u ERV (cca 7000 Kč na 4 měsíce) 
Potřeboval/a jste nějaké očkování? : ne 
 



Cesta tam a zpět 
Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky. : 
kupte si letenku co nejdříve, orientačně se letenky pohybují kolem 16-20 tisíc Kč 
Procedura na hranicích - co mít u sebe? : pas, potvrzení o studiu, eTA (oproti USA jsou custom 
officers příjemní a moc se ani nevyptávají), důkaz o ubytování 
Pick up nebo samostatná cesta z letiště. : autobusem 747 přímo z letiště na stanici metra Lionel-
Groulx, dále pak metrem do ubytování 

 
 

Průběh studia 
Měnil/a jste během pobytu studijní plán? : ano, odhlásil jsem si 1 předmět, bez problému 
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr 
kurzů; možnosti změny kurzů.) : kurzy si vybíráte v application form, lze je změnit do konce 
druhého týdne výuky (omezení – některé jsou vyučované jen v určitých semestrech, výjimečně 
nepřístupné pro zahraniční studenty) 
 
Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího? : INF1510 – Programmation 
orientée objet avancée 
 
Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe? : ano, zapsal jsem si předmět Stage en 
laboratoire, který byl de facto mým psaním bakalářské práce 
 
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole 
a porovnejte s Vaší domácí školou. : každý kurz má domácí úlohy po dvojicích (nezvyk oproti 
ČVUTu), midterm a závěrečný test. Je potřeba si zvyknout, že opravování není tak bleskurychlé 
jako u nás a může trvat klidně i několik měsíců. 
 
Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí? : jiný přístup, všechny úkoly jsou 
formou týmové práce, každý týden se vyplňuje online kvíz pro zopakování si látky, obecně 
přátelštější prostředí (s každým učitelem si ve FJ tykáte). 
 
Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky 
či jej bylo nutné koupit?) : vše bylo dostupné online na platformě Moodle 
 
Jaká je vybavenost kampusu? : cafeterie, restaurace, giftshop, kampus spojen s UdM, sportovní 
komplex CEPSUM, každý pátek party uvnitř budovy 
Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku 
a kopírování)? : tiskárny jsou k dispozici za drobný příplatek, počítače a učebny jsou přístupny 
24/7 
Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro 
výměnné studenty? : pár setkání pro mezinárodní studenty se pořádalo 
 
Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty? : Ne, 
ale dá se začlenit kamkoliv. Doporučuji se angažovat ve spolku PolyExplore, která pořádá školní 
výlety po okolí 



Praktické otázky pobytu 

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a? : studentský byt poblíž stanice metra Papineau 
 
Cena Vašeho ubytování – měsíčně. : 779 CAD 
 
Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uveďte 
vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivézt; možnost ubytování na kolejích večer 
nebo o víkendu) : Je to nejlepší možnost, jak se seznámit s lidmi, naučit se jazyk, udělat si nové 
kamarády. Byt byl plně vybaven (kuchyň, koupelna, obývák, internet…). Každý měl svůj pokoj + 
sdílené prostory. Určitě doporučuji takovýto typ ubytování. 
 
Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování? : Zařizoval jsem ho v listopadu, tudíž měsíc a půl 
před odjezdem., prý se dá ale najít bez problému i na místě. Ve FB skupinách je nabízeno všude. 
Já ho měl zařízené přes agenturu GetYourPlace. 
 
Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu? : vařit si doma, fastfoody, školní 
kantýna 
 
Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR) : lehce vyšší, ale nikterak moc 
(cca 1.5x) 
 
Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) : všude se dostanete 
metrem, zásadní je si pořídit 4měsíční Carte Opus (místní lítačka za 235 CAD), pěšky po okolí 
není problém, kola se dají půjčit také kdekoliv, celou noc jezdí autobusy 
 
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)? : zařídit si student ID kartu, 
Carte Opus, koupit si brusle 😊 
 
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? : ne 
Pracoval/a jste během studia? : na místě nikoliv, jen online do Česka 
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? : to nevím, tuším ale, že je potřeba 
mít pracovní povolení 
Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost). : Sportovní komplex 
CEPSUM (všechny sporty zdarma či za levno), bazény jsou po celém MTL zdarma, bruslení také. 
Na výlety po okolí si půjčte auto u carsharingové společnosti Communauto.  
 
Tipy – Ottawa, Quebec City, NP Mont-Tremblant, Parc Omega, Toronto, Boston, New York City, 
oblast na severu kolem Saguenay, NP Mont Saint-Bruno, Niagara Falls… 
 
 
 
 
 
 
 



Finance 

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu? : stipendium od ČVUT + vlastní 
zdroje + rodinná podpora 
 
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu? : 1929 CAD 
a) z toho stravování: 450 CAD 
b) z toho ubytování: 779 CAD 
c) z toho na cestování a volný čas: 700 CAD 
 
Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %): 40-50 % 
Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a? : jednorázově na konci ledna 
na bankovní účet 
 
Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české 
platební karty) : celou dobu jsem bez jakéhokoliv problému používal můj Revolut účet 
 
Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, 
materiál, apod.)? : tisk stojí pár centů na jednu A4 (dostanete startovní budget 2$), povinné je 
studentské pojištění Desjardins ($375, je hrazeno dohodou se ČVUTem) 

Uznání zahraničního studia domácí školou 

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů? : 13 kanadských kreditů 
Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? : 26 ECTS 
Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány (povinné, povinně volitelné, volitelné)? : všechny 
předměty mi byly uznány jako volitelné (žádné P ani PV mi ani ve studijním plánu na ČVUT 
nezbývaly) 
 
Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány? : ano, byl mi předem schválen 
srovnávací arch 
 
Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit? : 
na studijním oddělení je třeba odevzdat transkript (mně stačil jen neoficiální dokument 
vygenerovaný z tamního KOSu), vyplnit žádost o uznání a pak vše nahrát do Mobility 
Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu? : vše stačilo nahrát 
do Mobility – potvrzení o délce studia, transkript, potvrzení o uznání předmětů a tuto 
závěrečnou zprávu 

Hodnocení pobytu, rady a doporučení 

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu: Styl výuky je trochu odlišný od toho našeho. 
Systém přednášek + cvičení mají však stejný. Zajímavé bylo dělat úkoly v týmech. Kromě jazyka 
mi ale studium nepřišlo nikterak závažně obtížné. Člověk si ale po semestru studia ve FJ začne 
vážit jakéhokoliv předmětu vyučovaného v ČJ či AJ 😊 



Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu: Za největší zkušenost považuji znalost jazyka (FJ). 
Vrátil jsem se do Česka se spoustou nových kamarádů a kontaktů. Procestoval jsem takřka celou 
provincii Quebec, další kanadská města, nádhernou přírodu v BC a Albertě, i pár míst v USA. 
Zamiloval si bruslení, NHL a poutine. Dále jsem si odnesl nespočet dalších zážitků a zkušeností, 
které se sem nevejdou. Určitě vyjeďte! 
 
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou: 1 
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole) : 1 
Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí? : Určitě ano. Už jsem přijat na další výjezd 
v příštím akademickém roce. 
Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? : To, že jsem se zdokonalil ve francouzštině. 
Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy? : ne 
 
Odkaz na fotogalerii, blog apod. : IG @pepikhavlasek 


